Guayaquil, Abril 28 de 2017

Señores
Accionistas
WUTH & ASOCIADOS WUTHSA S.A.
Presente.-

Señores Accionistas:

En mi calidad de representante legal de la empresa WUTH & ASOCIADOS WUTHSA S.A., de conformidad con el artículo 263 de la Ley de Compañías, presento a ustedes el Informe Económico financiero correspondiente al año 2016.

Durante el ejercicio 2016, la compañía en aplicación de su objeto social, percibió ingresos por las actividades de administración de bienes inmuebles a cambio de retribución o por contrato, organización de todo tipo de evento y salones de adelgazamiento - gimnasio.

1. RESUMEN FINANCIERO DEL EJERCICIO 2016

Conceptos	1,303,990.68 1,304,884.94	
Ingresos Operacionales		
Gastos Operacionales		
Perdida Liquida del Ejercicio	-894.26	

Resultados Comparativos	2016	2015	Variación
Total Ingresos	1,303,990.68	1,359,193.93	-55,203.25
Total Costos y Gastos	1,304,884.94	1,326,247.88	-21,362.94
Utilidad o Perdida Contable	-894.26	32,946.05	

Como se observa en los 2 cuadros anteriores la empresa ha tenido ingresos por \$ 1,303,990.68 y así como también Gastos operacionales por \$ 1,304,884.94; el cual da como resultado una Perdida del año 2016 el valor de \$894.26

Los estados financieros están preparados y presentados de acuerdo con Sección 1, 2, 3, 4, 5, 6 y 7 de las Normas Internacionales de Información Financiera – NIIF para Pymes.

La empresa WUTH & ASOCIADOS WUTHSA S.A., registra sus transacciones de acuerdo a las Políticas Contables, Errores y Estimaciones, establecidas en la Sección 10 de NIIF para Pymes.

AGRADECIMIENTO

Debo expresar mi agradecimiento a los señores accionistas de la empresa WUTH & ASOCIADOS WUTHSA S.A. Por la confianza en mí depositada y augurio para la compañía mejores resultados en los próximos años.

Atentamente

PEREZ MERIZALDE JUAN JAVIER

REPRESENTANTE LEGAL

WUTH & ASOCIADOS WUTHSA S.A.

C. C. No. 0900826868